
第２０６０回例会報告議事録
日時　２０年４月１５日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト　柏南ＲＣ  田中駿平様　
　　　　　　　　　麗澤大学常務理事

小池喜之会長会長挨拶・報告
　先週の火曜日に会長幹事会があり、次期合
同例会の内容が決まりました。
　昼ゴルフコンペがあります。ホールインワン
を達成するとサイパン旅行が当たる企画があり
ます。チャリティーなので、グリーンに乗らなかっ
た場合は募金をすることになります。
　夜の合同例会には懇親会があります。今ま
では外部から人を呼んでショーをすることもあ
りましたが、今年は各クラブから歌の上手い（面

白い）人を選んで競いましょうということになり
ました。　選ばれた方の歌だけでは無く、周り
の応援も採点の対象になります。
　ガバナー補佐から、素敵な商品が出るとの
ことなので、我々も面白い人を選びたいと思い
ます。　皆さんの推薦により、栗原会員にお
願いします。
　後ほど、田中先生より、「コンソーシアム柏」
について、卓話がございます。

ニコニコ BOX
小池会長 田中駿平先生卓話有難うございます。
上村幹事 田中駿平先生卓話有難うございます。
井上会員 ５６回目の入園式が１１日に無事終了しました。
丸田会員 例会に遅れました。
野田会員 れんげまつりご協力頂きます。
湯下会員 キャリア教育委員会に寄附を頂きました。
田中駿平様

和上出席委員長出席報告
出席率８１. ６１％

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告
　いよいよ、５月の凧揚げ・れんげ祭が近づ
いてきまして、煮詰まってまいりました。
　れんげ畑は、先日、鈴木公三会員に確認
して頂いた所、バッチリ咲いていたとのこと

です。
　例会後、役所の方と詳細について打ち合
わせをするので、時間のある方は同席して下
さい。

柏南ＲＣ　田中駿平様卓話
大学コンソーシアム柏について
　本日は、貴重なお時間を頂きありがと
うございます。
　大学コンソーシアム柏が立ち上がりま

した。その目玉の一つとして小柴先生を
お招きして講演会をスタートさせます。
　コンソーシアムという言葉はあまり使

湯下会員我孫子キャリア教育推進委員会
５万円の寄付金をあずかりましたので、これから届けに行きます。



われていない様ですが、全国的に使われ
ている物で、一緒にわけ合うという意味
です。類似した物がありますが、最近で
は大学の連合としてコンソーシアムを
使っています。
　一番有名なのが「大学コンソーシアム
京都」で以前より活発な活動をしていま
して、遅ればせながら柏でも始めようと
言う事になりました。
　統括地域は柏だけではなく、地域や大
学が連合して、地域の活性化に貢献して
行こうという動きであり、活動は国のサ
ポートを受けています。これを受けまし
て、柏市内及び近隣の知的資源を生かし
たまちづくりを一層進めるため、大学コ
ンソーシアム柏を設立し、情報共有や意
見交換と、連携協働事業のインキュベー
ションを促進することといたしました。
　統括地域内には大学は、１１ありまし
て、我孫子には、中央学院大学がありま
す。代表となる大学を選び分科会という
グループを造り、テーマを設けて活動し
て行こうという事でございます。活動範
囲は大学だけではなく行政も参加します
が、後にはロータリークラブのような団
体や企業も加わって一緒に街づくりに貢
献して行くのが狙いです。
　分科会の内、「手賀沼分科会」が中央学
院大学、「学びと実践分科会」が麗沢大学、

「国際化分科会」が東京大学、「健康づく
り分科会」が千葉大学が中心となって活
動して行きます。
我々「学びと実践分科会」の初年度の活
動は柏市と検討して連続講演会「地域学
リレー講座（全１２回）」を開く事となり
ました。
初回はアミュゼ柏にて開催。
　統括地域には、柏だけではなく、松戸、
我孫子、沼南も入っていますので、この
地域を巻き込んでやって行こうというも
のであります。
　会場の手配、講師の先生への謝礼等は、
柏市側と共同で考えています。
　小柴先生へは、麗澤大学の小野研究課
長が小柴先生の弟子という事もあってお
願いした所、引き受けて下さいました。
講演のテーマは「やればできる」です。
　是非、皆さんに参加して頂いて共に学
びましょう。こうした事が、活性化につ
ながると思います。
　他の分科会も、これからさまざまなプ
ログラムを出して来ます、ロータリーの

目的と合致する部分もありますので、一
緒になってやって行ければと思いますの
で、皆様のご理解とご支援、ご参加をお
願いします。
　コンソーシアムは、いくつもの団体が、
協力し合うのがコンセプトです。違う者
同士が一緒になってやって行こうという
のを大きい視点でいうと、地球規模で全
体が動くグローバリゼーション、地球規
模での規格化という意味のグローバルス
タンダードがありこれは世界的な流れで
あります。
　それと同時にローカリゼーションがあ
り、グローバリゼーションと逆の方向に
あります。グローバリゼーションが進め
ば進む程、ローカリゼーションが大事に
されなくてはならないと思います。
　よく日本の常識は世界の非常識と言わ
れますが、私は本当かなぁと思います。
　それは、チベット問題での中国、イラ
ク戦争でのアメリカが取ったそれぞれの
行動は、それぞれの立場では常識でしょ
うが、日本や他の国や地域ではどうだろ
うかと思うと、アメリカや中国での常識
が必ずしも世界の常識とは言えないと思
います。
　しかし各々の国には事情がありますの
で、それを考慮しなければならないとい
うことで、増々ローカリゼーションが大
事だと思います。
　海外からの日本に対する評価は高い、
何が高評価を得ているかは全て把握出来
ないが、例として、家族の風呂でのコミュ
ニケーション、和食、寺院などの古い建
造物があるそうです。　また、ルーズベ
ルト大統領が亡くなられた時に、震災後、
間もない時に鈴木首相が哀悼を表し、欧
州で評価を得ました。
　日本人の心意気や大和魂が失われつつ
ある中、これもグローバル化の影響かな
とおもいますが、しかし振り返ってもう
一度、確認して、大事なものは大事にし
たい。
　日本の国土の美しさ、自然の豊かさ、
山紫水明、私たちは素晴らしい環境を持っ
ているのでそれに目覚めなくてはならな
い。
　個々の良いものを活かしながら、また
活かしながらグループを造り、一緒になっ
てやって行ければいいなぁと思います。



会長挨拶　小池会員 上村文明幹事 社会奉仕委員会より　野田会員

湯下会員 ゲスト: 柏南ＲＣ　田中駿平会員 例会風景

例会風景 例会風景



*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　　
沼南　　　木　　柏市沼南商工会館
野田　　　月　　野田商工会議所
流山　　　木　　流山市商工会議所
流山中央　火　　流山市商工会議所
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　　
印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所

（広報委員会より）


